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гр. София,  15.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 

Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 10306 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в 9.53 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – О. П. М., редовно и своевременно призован, не се явява и не изпраща 

представител. От същия е постъпила писмена молба, с която желае делото да бъде 

отложено за друга дата, тъй като има издадено Направление за хоспитализация.  

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ – НАЧАНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно и своевременно 

призован, се представлява от юрисконсулт М., редовно упълномощена, с пълномощно 

от днес. 

СГП редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор     К.. 

ЮРИСКОНСУЛТ М. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР К. – Моля да не давате ход на делото предвид издаденото Направление за 

хоспитализация. Моля да задължите касатора да представи  доказателства за 

хоспитализация и респективно Болничен лист и Епикриза. 

СЪДЪТ намира, че  ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде 

даден, независимо че касатороът е редовно и своевременно призован, но същият 

следва да бъде задължен за следващото съдебно заседание да представи доказателства 

постъпил ли е в болница и издаван ли му е Болничен лист и Епикриза.  

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 13.12.2024 г. от 13.34 ч., за която 

дата и час страните уведомени. 



ДА СЕ ИЗПРАТИ СЪОБЩЕНИЕ до касатора, който в 7-дневен срок от получаването 

му следва да представи документ хоспитализиран ли е в болница, издаден ли му е 

Болничен лист за тази хоспитализация и съответно Епикриза, установяваща, че не 

може да се яви в днешното съдебно заседание. 

Указва на касатора, че при непредставяне на доказателствата в посочения срок на 

същия ще бъде наложена глоба по реда на чл. 89 и следващите ГПК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9.58   часа. 

 

 

 

 

           СЪДИЯ: 

 

           СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


